



乌鸦嘴



鲁尼被给予厚望,他能否一担世界杯零进球的尴尬呢?

“苏牙”要复出,英格兰后防小心被咬!



朱李叶大冒险

主持人 | 本报特派记者 李志刚 叶嘉利
90后资深球迷 朱彦霖

苏亚雷斯的火线复出,为乌拉圭与英格兰的比赛增加了不少悬念,哪支球队输球就有可能提前出局,第八个比赛日的焦点一役,我们的记者也将亲赴现场,在此之前先看看他们怎么说。

C组:哥伦比亚VS科特迪瓦
北京时间6月20日0:00

D组:乌拉圭VS英格兰
北京时间6月20日3:00

C组:日本VS希腊
北京时间6月20日6:00

美女抢镜 魔兽难取胜利

朱彦霖:话说最近哥伦比亚挺火的,不过不是因为球赛。

叶嘉利:是啊,我们的美女同行,全球记者见到都抢着和她合影,不过可惜因为赛程原因,我们还见到她。

李志刚:不知咋的,突然有一个奇思妙想,让这两支球队各自的球迷,在场边搞一场音乐舞蹈大赛,美女记者与非洲图腾舞蹈一结合,没准比足球还要吸引人。

朱彦霖:扯远了……回到球赛本身,哥伦比亚可不只有美女,球队备战可是相当充分,世界杯之前特意选择赤道附近的地点模拟比赛气温进行训练呢。

叶嘉利:从第一场赢希腊就能看得出,哥伦比亚风格犀利,虽然少了法尔考,但是控球和进攻速度都很好,首轮打得希腊几乎没有还手之力。相比之下,科特迪瓦冲劲有余,耐性似乎差了点,单对单的机会,德罗巴的威胁很大,不过整体来说哥伦比亚强一些。

朱彦霖:但就当球星比拼而言,哥伦比亚没了法尔考,但科特迪瓦有魔兽啊。

叶嘉利:是啊,他门前站桩的能力很强,这个桩要是站稳了,哥伦比亚后防可得当心了,而且他的精神作用大于战术作用。我感觉德罗巴可能首发,但不会打满全场,毕竟年龄大了。

李志刚:这两支球队更像那派高手,本身具备了相当的功力,但行事亦正亦邪,发挥时好时差,不稳定是他们的最大命门。我认为这会是一场精彩的比赛、激烈的比赛、引人入胜的比赛且不知道结果的比赛。

叶嘉利:从首轮的表现来看,哥伦比亚来的竞技状态要更好一些,我还是相信哥伦比亚,预测2:0胜。

李志刚:形势、位置更有利的哥伦比亚,不想跟对手拼出生死。所以,我想这会是一场平局。

苏牙复出 三狮谨防被咬

李志刚:先剧透一下,这场比赛,我会到圣保罗竞技场,现场“指导”乌拉圭、英格兰这对难兄难弟。

朱彦霖:哈哈,李指好!李指对这场比赛有什么指示吗?

李志刚:一身阳刚之气的英格兰,遇到非常魔幻的乌拉圭,故事不断啊。虽然我十分清楚英格兰队在中国球迷中很有人缘,但仍然要沉痛地指出,英格兰现在的后卫太年轻,太稚嫩了。

叶嘉利:但我感觉乌拉圭的防线也不怎么样,低级失误非常致命,第一场丢球三球,太可怕了。哥斯达黎加尚且如此,更何况英格兰呢,要是能抓住几次机会打防反,那就稳了。

朱彦霖:不过嘛,苏亚雷斯之前说自己已经从膝盖手术中“百分之百恢复了”,所以他很有可能出现在迎战英格兰队的首发阵容当中,这货可是英超最佳射手啊,不仅非常熟悉英超节奏,而且非常熟悉这支英格兰,打眼一看,这不都是我意大利物浦的队友嘛!

李志刚:木错,乌拉圭知己知彼,想一想这个赛季苏牙在英超大杀四方,你就会明白英格兰的大麻烦来了。而英格兰的小伙子们,还一副“老大帝国”的派头,很可能在没有搞清楚之前,便被乌拉圭的快刀手们砍翻在地。

叶嘉利:两支球队都是第一轮作死,把自己逼到这个份儿上。其实英格兰上一场打得不错,但是非常可惜,对手意大利沉稳踏实,很难找到破绽。这场球,我估计英格兰2:1胜。

李志刚:正好相反,我觉得乌拉圭会赢球,当然,英格兰的球迷有望在赛场外面,为自己的队伍找回点面子。比如,请乌拉圭球迷喝喝茶啦,如果一时之间,找不到热水冲茶,那就只能喝点小啤酒啦。

朱彦霖:……啤酒还是啤酒瓶子啊!

李志刚:这个要看各人理解,我这里就不统一要求了。

日本反弹 希腊难谱神话

朱彦霖:首轮本田圭佑虽然打入一球,但似乎队友不怎么买账,反而开始孤立他,在这个时候日本爆出内讧可不是什么好兆头啊。

叶嘉利:内讧还不是家常便饭,说不定是烟雾弹呢,不过这场球必须得团结一心拿下来,不然日本就很有可能提前回国了。

李志刚:日本队在首战迎战科特迪瓦时,在德罗巴上场前,其实是掌控着场上形势的,但魔兽的冲击力,让他们的后防马上出现了问题,一下子也暴露了日本的命门,那就是后防高度不够,更重要的是缺乏信心,日本后卫和门将将在面对强大对手时,也会出现类似中国球员那样的心理病。

叶嘉利:我觉得这场应该比较无聊,我担心这又是一场沉闷的平局,或者节奏很慢、昏昏欲睡的比賽。希腊这队,进攻很少上人,投入兵力太少,极少的防反打成太困难。阵地战希腊控球比较弱,前场渗透很难,但是还有身高优势,定位球可能是个突破点。

朱彦霖:如果希腊选择开出大巴车的话,日本后防线压力也不会这么大了,而且日本车手在F1界鼎鼎大名,相信开走大巴车对他们而言不成问题。

李志刚:希腊的问题则是死板,要想赢日本,没有那么容易,因为希腊球员的身体素质虽然不差,但结合球的能力却有问题。我谨慎看好日本队,还是自家亚洲兄弟嘛。

叶嘉利:日本队也到了拼死一搏的时候,他们首场的精神值得钦佩,输得也非常可惜,而且帅哥多啊,全世界妹子都希望多看他们两眼是也。为此,我预测日本1:0小胜。

朱彦霖:额……嘉利哥,我突然意识到,你出去之后总是跟巴西男性拍合照,一张跟美女的合照都没有……

乌拉圭输球 只因少了焦糖酱?

新华社里约热内卢6月17日电 乌拉圭队在世界杯首场比赛以1:3不敌哥斯达黎加队后,很多球迷把矛头指向巴西官员,认为他们不该没收乌拉圭队带到巴西多达33公斤的牛奶焦糖酱。

焦糖酱是由牛奶、糖、发面粉和香草香精熬制成的,是西班牙、墨西哥、中南美国家的传统食物,它主要用来涂面包、薄饼和饼干,也可以浇在水果和冰激凌上,在乌拉圭,几乎人人都爱这种焦糖酱。但乌拉圭队所带的焦糖酱因为无法提供巴西方面要求的卫生证明被没收。

乌拉圭队将在下一场比赛对阵英格兰队。而巴西农业部的一位官员透露,只要乌拉圭队出示有关的卫生证明,他们就能立即把焦糖酱拿回去,否则他们可以在离开巴西的时候拿走。

乌拉圭队的前守门员说,南非世界杯时乌拉圭队也带了牛奶焦糖酱,过海关根本没有问题。而4年前,乌拉圭队打入了四强。

“脸萌”偶像赢奖品

由齐鲁晚报网发起的“一起来吧”世界杯脸萌大赛已经开始了,欢迎各路“脸萌”高手,为咱们的偶像打扮打扮。

即日起,齐鲁晚报为读者出题,推出一位世界杯球星,欢迎读者们参与,来为球星画出他们的萌照。评选出最像的作品将刊登在齐鲁晚报世界杯专版,并准备了神秘礼品等你来拿!

参与方式:

关注齐鲁晚报体育部官方微信,根据小编给出的球星图片,使用“脸萌”软件拼出你觉得最像的球星萌照。之后将脸萌照片直接回复齐鲁晚报体育部官方微信,参与活动。作品被选中的读者,小编将会微信私信联系哦!



今日考题:乌拉圭球星 苏亚雷斯



齐鲁晚报体育部 官方微信

北京师范大学附属中学

- ◆百年名校
- ◆北京市首批示范性高中
- ◆科学家钱学森的母校
- ◆北京市自主选课自主会考校
- ◆北京市翱翔计划基地校
- ◆托福考点



中美合作项目班(AP)

培养“全人格 高素质”的国际化人才。AP课程实行全日制、小班制教学;学生选修 AP 课程,通过 AP 考试,可获得国际认证。学校设有升学指导中心、托福考点,详见校园网。欢迎全国广大考生前来咨询报考!

招生说明会

时间:2014年7月5日 上午8:00-11:00

9:00 校长讲座

即日起登陆 www.bjnsfz.com“招生专栏”可查询!

电话:(010)83193000-7504 63040392 63030007

地址:北京市西城区南新华街18号